ALFA ROMEO CHALLENGE 2023 - ABARTH CHALLENGE 2023 KANSAI & KYUSYU Rd.3
B ETCC2023 Vol.9 Okayama
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JEhT  EE ES A3~ ETI XS D @ #ARE DI QIE_BEHIELSR
1 68 tE #A BMW F82 M4 BMW F82 M4 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
2 35 K BMW M3 AN YT M - 6+5 = 11 2x08 +2=36
sc_1 A=MR200. B=AR250., C=AR150-1. D=AR-MiTo. E=AB150-0. F=AB124. G=AB150-1. H=AB150-2
Bl =& FS A4 /83— ETIL £ D 2@ #EAE DIE QIE_&FHIER R
1 6 3 X Porsche 991 GT3 HORIKAZU 6+5 = 11 3x08 +1=34
2 16 [P S BMW G82 M4 TKracingh4 6+5 = 11 2x08 +2=36
3 105 R H— Beck GTS BECK GTS 6+1 = 7 1x08 +3=39
[ ES5A4 /13— ETIL X [ONE) #E DIE QIE _&EtIBRA
1 18 Ph AlE Porsche GT4 AN T2 6+5 = 1 1x08 +1=1.8
Bl =& FS A4 /83— ETIL £ D @ #EAE DIE QIE_&FHIER R
1 50 F o= Audi TT V19" InyTTZ 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
2 58 #mx ¥ Audi TT 49ba y29" I HUTIIE 5+5 = 10 2x08 +2=36
[ ES A /53— ETIL £ D 2 #AE DIE QIE_BETIERA
1 64 HE HH Renault Clio Cup ProsperClioCup 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
[ ES5A4/13— ETIL X [ONE) A E DIE Q@IE &FtIER A
1 28 A MIE VW3 v L e 7A' 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
2 26 I HE Renault W77 19" WK ~9RSMAT4~ 6+5 = 11 2x08 +2=36
3 20 AR F— Renault A-7Y7RS DL#" WIDXLA-757 5+5 = 10 3x08 +3=54
[ ES A /53— ETIL £ D 2 #AE DIE QIE_BETIERA
1 100 ko EE 156SW FYATh KOERE 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
2 5 A sEE PAEUEST IDM - CPRGY" 29194 5+5 = 10 2x08 +2=36
[ ES A /53— ETIL £ D 2 #AE DIE QIE_BETIERA
1 4 B sk ABARTH 500 773990 W)= TN b 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
2 312 a0 % ABARTH 500 500TCR 6+5 = 11 2x08 +2=36
IER  EE ES A /53— ETIL £ D 2 #AE DIE QIE _BETIERA
1 12 EM Rk ABARTH 695 t"#" Ak TN RMAvEY 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
[EAE FSA/3— ETIL A D @ #HEE DIE QIE BFTIELA
1 22 R £ 1476TA TA77041147GTA 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
2 9 R 147GTA ThI704H147GTA 6+5 = 11 2x08 +2=36
[EAE FS A /13— ETIL X D @ #HEE DIE QIE BFTIELA
1 67 <H A 147TS-sele SPR-NAUTO147 ) 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
IER  EE ES A /53— ETIL £ D 2 #AE DIE QIE _BETIERA
1 8 BE IR MercedesBenz A45S A45MIKU 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
[EAE FSA/3— ETIL A D @ #HEE DIE QIE BFTIELA
1 27 piul:: BTN ABARTH 595 Y N B AS 6+5 = 11 2x08 +1=26
2 199 :: ABARTH 500 =P A WE EB— 6+5 = 11 1x08 +2=28
B B& FS 43— ETIL EE3 D @ #Em O] QI SRR
1 60 Heh R BMW 23 TSA 23 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
2 63 A EE BMW 318is RBEII8is 5+5 = 10 3x08 +2=44
3 65 BiE At BMW Z3 try 23 5+5 = 10 2x08 +3=4.6
4 62 ES I+ BMW Z3 HeM 23 5+5 = 10 4x08 +4=72
B B& FS 43— ETIL EE3 D @ #Em O] Ol EETIER A
1 23 wa 2 BMW MINI R56 B e ADBHEICC@3: 6+5 = 11 1x08 +1=1.8
IER  EE ES A4 /53— ETIL £ D 2 #AE DIE QIE _BEIERA
1 m i .- ABARTH 1240" 45" - TN B 2430 45 - 6+5 = 11 1 %038 1
2 666 SH ER ABARTH 12421 44" - TN WM2420 45 - 6+5 = 11 2 x0.8 3
3 888 BER W ABARTH 1240" 45" - TN B 2430 45 - 4+- = 4 3x0.8
51 TYUBKE B— ABARTH 1240" 45" - TN WM24AN 45 - —+- = - 3 x0.8
IERT ES A4 /53— ETIL £ D 2 #EAE DIE QIE_BEIERA
1 14 R OEE 156GTA Lyb b 72° Y156GTA 5+5 = 10 1x08 +1=1.8
HTA200

B =& FS A /3— ETI X3 D 2 #HEE DIE QIE_AEHIER =
1 75 i BAX 75T8 TNIPTEIAVAN =) 1+- = 1 1x0.8 +-=-



